
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Охорона здоров'я
Захід 2.7.1.1.1. Розроблення постанови КМУ про впровадження електронної 
системи обліку та управління запасами лікарських засобів та медичних виробів 
«е-Stock»

 � Успіхи

Постановою КМУ від 30.12.2022 р. № 1483 затверджено Порядок реалізації експериментального 
проєкту з впровадження та функціонування електронної системи управління запасами лікарських 
засобів та медичних виробів «e-Stock». Відповідно до постанови КМУ від 27.12.2023 р. № 1383 «Про 
внесення змін до постанови КМУ від 30.12.2022 р. № 1483» внесено зміни в п. 1 постанови КМУ № 1483 
та встановлено термін реалізації експериментального проєкту із впровадження та функціонування 
електронної системи «e-Stock» (далі – електронна система «e-Stock») до січня 2025 року. 

Завдяки функціонуванню експериментального проєкту прослідковується значний прогрес в розробці 
рішень для повноцінного запуску електронної системи «e-Stock»: 

1. Розроблено технічні вимоги до модулю «Облік» «e-Stock», який реалізує процеси з роботою 
та отриманням даних:

 y про наявність лікарських засобів та медичних виробів (далі-ЛЗ/МВ) в закладах охорони здоров’я, 
що повністю або частково фінансуються з державного/місцевих бюджетів;

 y про потребу в лікарських засобах та медичних виробах у лікарнях, що повністю або частково 
фінансуються з державного/місцевих бюджетів;

 y про використання та утилізацію лікарських засобів та медичних виробів в лікарнях.

2. Завершено розробку модулю «Потреба», який дозволяє забезпечити оперативну, пряму та прозору 
процедуру визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів закладами і установами 
охорони здоров’я, що повністю або частково фінансуються з державного бюджету.

У січні 2023 року успішно проведено пілот зі збору потреби на 2023 рік з 168 закладів охорони здоров’я 
щодо визначення потреби по двох напрямах: доросла онкологія та ендопротези. 

3. Проведена закупівля для розробки модуля «Закупівлі» «e-Stock» щодо інтеграції з процедурами 
централізованих закупівель лікарських засобів та медичних виробів за кошти державного бюджету. 

4. Запланована інтеграція з Державним реєстром лікарcьких засобів та Державним реєстром 
медичних виробів. Інтеграція з ЕСОЗ в частині поновлення інформації щодо залишків лікарських 
засобів у закладах і установах охорони здоров’я в процесах приймання, видачі, повернення, 
інвентаризації, утилізації запланована на 2-у половину 2024 після завершення розробки модулю 
«Облік» в «e-Stock».

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.01.2024 - 31.08.2024 75% в процесі виконання



Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Охорона здоров'я
5. Ведеться пошук фінансування щодо формування технічних вимог та розробки модулю «Звітності», 

який планується розбудовувати на базі Business Intelligence рішення.

6. забезпечено в режимі реального часу прозорий облік лікарських засобів та медичних матеріалів;

Таким чином, виконання заходу відбувається комплексно, в межах строків, визначених ДАП.

 � Перешкоди та ризики

Невизначеність джерел фінансування для розробки модулів електронної системи та подальшого 
технічного адміністрування системи.

 � Необхідні дії та рекомендації

За результатами експериментального проєкту по функціонуванню та впровадженню електронної 
системи МОЗ повинен подати звіт разом з пропозицією щодо затвердження або внесення змін 
в діючі нормативно-правові акти до КМУ, якими  визначить повноцінний порядок функціонування 
електронної системи. У зв’язку зі встановленням терміну впровадження експериментального проєкту 
до 15.01.2025 р. рекомендується продовжити термін виконання заходу 2.7.1.1.1. до 31.03.2025 р.




